

风向转变空气好转 数工院如期开课



空气污染指数过去两天回到适中水平，理工学院生昨天照常开学，一些还能继续参与户外活动。（萧紫薇摄）

风向改变，我国空气素质好转，几所理工学院昨天如期开课，新加坡工院更为户外活动“解禁”，恢复各项课外活动。

烟霾情况上周一度恶化，教育部上周五下令学校取消学校假期举行的所有活动，不过各工院已在上周通过网站、面簿及电邮通知所有学生，学院会照常开课，但户外活动取消。截至昨天，除了义安工院，所有工院网站都挂上每天最新的烟霾情况。

新加坡工院昨天还透过网站通知所有学生，有鉴于昨天空气污染指数恢复到适中水平，所有课外活动恢复正常，体育设施也重新开放。新加坡工院在受询时仅表示，会继续密切留意烟霾的情况，遵照政府的指示。

淡马锡工院受询时则透露，若

空气污染指数再飙升，院方将开放三大讲堂外的冷气大厅让学生在那里温书和作小组讨论。目前学生多在露天广场或读书角落进行这些活动。

共和工院则早在教育部发出指示之前就已暂停户外活动，并让学生免费索取手术口罩。共和工院向来比其他工院提早一周开课，上周开学之际正好碰上空气污染指数节节攀升的情况。客户关系与服务管理系一年级生陈文荣（17岁）受访时说，上个星期很多学生都戴着口罩上课，还有学生因为烟霾关系而缺课。

本报昨早走访其他几所工院，发现学生都“面无遮挡”地上课。受访学生表示，这几天又见蓝天，无需戴口罩，但若情况恶化，才会戴上口罩。

南洋工院的陈艾伦（21岁，资讯科技系二年级）说：“其实学校多数的地方都属室内，也有冷气，因此影响不大。不过如果空气污染又恶化，我会戴口罩上课，因为健康最重要。”

除了工院，新加坡国立大学理学院为新生举办的科学营，上周也因烟霾被迫取消了亮点活动圣淘沙之旅，改成让新生在室内听讲座。理学会的副主席陈俊凯（23岁）受访时说，新生难免感到有些失望，不过相信他们能够理解。不过既然空气素质已经好转，昨天的露营照样举行。

国大、南洋理工大学和新加坡管理大学自上周起都陆续发电邮给全体师生，要求暂停户外活动，还提醒他们如有不适，随时可到校内的医疗中心就诊。